
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 30ª Sessão Ordinária

Data: 08/09/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

Indicações apresentadas:

1. Indicação n° 185/2014 –  Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a realização de parcerias com o setor privado no sentido de viabilizar uma sala de espera de
embarque na Rodoviária de Imbituba. Autoria: Vereador Jesiel Oliveira Antulino (PSDB)
2. Indicação n° 186/2014 –  Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza,  o  envio  de  Projeto  de  Lei  visando  à  concessão  de  auxílio  financeiro  à  Associação  de
Bombeiros  Comunitários  de  Imbituba,  com  vistas  à  aquisição  de  uniformes  destinados  aos
Bombeiros Comunitários deste Município. Autoria: Vereador Jesiel Oliveira Antulino (PSDB)

Requerimentos:

1. Requerimento  para  Uso  da  Tribuna  –  Autoria:  Rafael  Fortunato  Camilo,  1°  Tenente  BM, e
Comandante da 2ª Companhia de Bombeiros Militar. Tema: Trabalho desenvolvido pelo Corpo de
Bombeiros  de  Imbituba,  mais  especificamente  sobre  o  serviço  prestado  pelos  Bombeiros
Comunitários do município. (Despacho da Mesa)

Uso da Tribuna

Fez  Uso  da  Tribuna  o  Senhor  Paulo  Marcos  Donária,  Presidente  Interino  do  Sindicato  dos
Estivadores de Imbituba, que falou sobre o tema: “Vínculo Empregatício dos Estivadores”.

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 038/2014.

1. Projeto de Lei Complementar n° 320/2014 que Dispõe sobre a criação de vagas para cargos de
provimento  em  comissão  na  Estrutura  Organizacional  Básica  do  Poder  Executivo  e  dá  outras
providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado
por unanimidade com Emenda)
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2. Projeto  de  Lei  n°  4.604/2014  que  Institui  o  Sistema  Municipal  de  Segurança  Alimentar  e
Nutricional de Imbituba e dá outras providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito
Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
3. Projeto de Lei n° 4.605/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial para o
Fundo Municipal de Assistência Social de Imbituba e dá outras providências. Origem: Executivo
Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
4. Projeto de Lei n° 4.606/2014 que Institui o Sistema Eletrônico de Gestão, para o cumprimento
das  obrigações  fiscais  do  Imposto  Sobre  Serviços  de  Qualquer  Natureza  -  ISSQN.  Origem:
Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
5. Requerimento n°  023/2014 –  Requer  ao  Departamento  Nacional  de  Trânsito  –  DNIT/SC a
implantação de uma lombada eletrônica na via lateral  da BR-101/SC, nas proximidades do KM
296+500, trevo de Itapirubá Sul/Boa Vista, em Imbituba e, em caráter emergencial, a implantação
de uma lombada física no local. Autoria: Vereador Roberto Luiz Rodrigues (PSD).  (Aprovado por
unanimidade)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente  da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís  Antônio Dutra,
convidou  a  todos  para  a  Audiência  Pública  que  será  realizada  pela  Comissão  de  Finanças  e
Orçamento no dia 09 de setembro, às 19 horas, no Plenário da Câmara de Vereadores de Imbituba,
com o objetivo de colher subsídios junto à sociedade civil organizada para as discussões do Projeto
de Lei n° 4.598/2014 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2015.

Após  o  Presidente  convocou  os  Vereadores  para  a  31ª  Sessão  Ordinária  que  será
realizada no dia 15 de Setembro, segunda-feira, às 19h30min. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 30ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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